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Style Guidelines of Extended Abstract








  Camera-ready copy is the source for publication in final form. All pages are photographed without correction. Extended abstract for symposium should be two pages.








１．緒言


　この講演執筆要項は、第24回超イオン導電体物性研究会の講演要旨を作成して頂くためのガイドラインを示したものです。





２．実験方法


　　講演要旨はPDFで作成してください。一般講演の原稿は2～６ページ、招待講演の原稿は2ページ以上となっています。





３．結果と考察


　　図や表などのキャプションは判読できる大きさではっきりとお書き下さい。


　図、表および写真中の文字やキャプションはすべて英語で記入して下さい。


2ページ目以降は1行目から本文を開始して下さい。
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Figure 1: Caption of figure, table and photograph should be written in English.








